

2024年贵阳贵安 “一圈两场三改”工作全面完成

本报讯 2月7日,记者从贵阳贵安“强民生”专项指挥部办公室获悉,2024年贵阳贵安“一圈两场三改”工作全面完成。

2024年,贵阳贵安新建、改扩建、续建“15分钟生活圈”项目327个,项目完成率100%。

2024年,贵阳贵安已完成20197个停

车位建设,完成率112%;完成20个农贸市场项目改造以及数字化管理平台升级和农贸市场分布地图信息整理收集工作。

2024年,贵阳贵安“三改”目标任务全面完成,城中村改造46个项目41975户全部完成签约,签约率100%,34个拆除新建安置房项目和12个整治提升项目

全部开工,开工率100%;老旧小区改造42个项目41307户全部开工,开工率100%,总体工程进度86%;背街小巷改造100条全部开工,已完工83条,完工率为83%;城镇地下管网改造完成803公里,完成率200%。

2025年,贵阳贵安“强民生”专项指

挥部将深入贯彻党的二十届三中全会和市委十一届九次全会精神,持续聚焦“问需于民、问计于民、问效于民”,从补齐短板弱项、完善公共设施、优化公共服务等方面持续深入谋划项目,不断满足市民的高品质生活需求。

(贵阳日报融媒体记者 王涛)

贵阳将举办 大型无人机烟花光影超级秀

爽爽贵阳,低空领航。贵阳市2025年首次大型无人机烟花光影超级秀将于2月14日在贵阳市花溪区天河潭景区举行。

2月14日,1314架无人机将于晚上8时20分左右在天河潭景区缓缓升起,以天空为舞台,以无人机和烟花为媒介,通过一幅幅绚丽多彩的画面,演绎出独具东方神韵的极致浪漫,营造“你在身旁,就是地久天长”的美好意境,璀璨烟花照亮夜空、温暖人心,同时寓意

着2025年为贵阳市大力发展低空经济产业的启航之年。

此次活动由贵阳市旅游发展集团有限公司主办。据相关负责人介绍,此次无人机烟花光影超级秀属于国内较大规模的无人机编队表演,通过精准编队,呈现动态3D立体图案,融入唯美、浪漫的烟花,让“爽爽贵阳”魅力更足、品牌更响,让“低空经济”向新而行,加速飞向新航道。

据悉,天河潭无人机烟花光影

超级秀共有五段表演,每一段都有独立的精心设计和烟花造型,由湖南浏阳一线无人机团队和专业烟花燃放团队全新展现“时空之门”“贵阳之爱”“地球光轮”等无人机烟花画面。很多无人机及烟花造型均为独立设计,此次上演“首秀”。届时,这场大规模的无人机烟花光影超级秀,将以最具贵阳特色、城市魅力的方式,“告白”广大市民和游客,为大家送上最浪漫的祝福和体验。

红网

贵阳工商养老旗下机构 开展丰富多彩春节活动

本报讯 乙巳蛇年春节长假期间,贵阳工商养老产业投资发展有限公司(以下简称“贵阳工商养老”)旗下各养老机构开展了各具特色的春节文娱活动,老人们在喜庆热烈、欢快祥和的节日氛围中畅享新春佳节。



营盘路养护院住养老人在活动中唱歌、写春联



在贵阳工商养老营盘路养护院,新春卡拉OK演唱活动吸引了众多住养老人参与。《革命人永远是年轻》《我的祖国》《团结就是力量》……一首首老歌把大家拉回激情燃烧的岁月。在书写对联现场,老人们屏气凝神、挥毫泼墨,一笔一划间彰显对传统文化的传承与热爱。有的长者还即兴创作,把对美好生活的祝愿融入对联之中。

1月29日大年初一,营盘路养护院负责人带着慰问品给每一位长者拜年,送上新年祝福,让长者们感受到家一样的温暖。

贵阳工商养老电池厂养护院新春活动同样精彩:除夕当天,组织长者书写“福”字,一个个喜气洋洋的“福”字跃然纸上,每一个“福”字都别具一格;大年初一,工作人员带长者感受漆扇的魅力;大年初二,组织长者制作灯笼;大年初三,组织长者学习非洲鼓手势舞《新年好》;大年初五,开展手工拓印画制作。每一次活动,每一场教学,老人都踊跃参与,积极配合,欢声笑语洋溢在电

池厂养护院。

贵阳工商养老矿山苑、宝山苑、醒狮路长护之家等机构举办了别开生面的春节联欢会。现场张灯结彩,喜气洋洋,长者与工作人员欢聚一堂,共庆蛇年新春的到来。

包饺子、猜灯谜、文艺汇演、互动游戏、游园拍照……贵阳工商养老老家护中心(中老年文娱中心)组织演员们走进养老机构和养老服务站点,深入贵阳多个社区,开展了多场新春系列主题活动。活动创新融入“老中青少都参与”的理念,让“一老一小”和广大居民共享节日欢愉。

贵阳工商养老还为旗下养老机构长者送上了一份特别的新年礼物——拍摄迎新年主题“全家福”。咔嚓、咔嚓……每一次快门声都定格最美亲情,成为新年最珍贵的记忆。

“开展春节系列活动,旨在让长者们感受节日的欢乐和社会的关爱,提升他们的归属感、幸福感。”贵阳工商养老副总经理别传付说:“我们将始终以‘为长者构建宽舒、健康、有尊严的幸福生活’为宗旨,秉承国有企业和全省康养龙头企业使命担当,为广老年人提供精心、舒心、安心、放心的优质颐养服务,全力打造养老服务铁军和贵州康养第一品牌,让广老年人安享家门口的幸福晚年,为贵阳贵安民生事业和养老产业高质量、可持续发展贡献力量。”

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

贵阳冬樱花盛开 鸟语花香报春来

时下是冬樱花盛开的季节,贵阳一些公园及市区绿化带里,粉色的花朵不仅为筑城增添了一抹春意,更是引来不少市民驻足观赏拍摄。成枝成串的樱花还吸引了灰腹绣眼鸟等在花丛间觅食嬉戏,好一副鸟语花香生态美的景致。

贵阳日报融媒体记者 徐其飞

